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TOP-5.3.1-16.JN1-2017-00001 
„Cselekvő közösségek támogatása a „Kunhalmok” menti településeken”



Megvalósult fejlesztések:
2023 júliusában sikeresen zárult a TOP-1.2.1-15-JN1-2016-00003 azo-

nosítószámú, „Mezőtúri Városháza és kapcsolódó kulturális vonzerők 
komplex turisztikai fejlesztése” című projekt, melynek keretében az ön-
kormányzat bruttó 411 918 607 forint vissza nem térítendő uniós támo-
gatásból valósította meg az alábbi fejlesztéseket:

A projekt keretében valósult meg Mezőtúr várostörténeti kiállítása, 
melynek - a szükséges fel-
újítási és átalakítási munká-
latoknak köszönhetően - a 
helyi védettség alatt álló, im-
pozáns városháza épülete ad 
helyet. A kiállítás interaktív 
módon mutatja be a 19. szá-
zad végi és a 20. század eleji 
alföldi város történetét, a hi-
vatal építéstörténetét. A láto-

gatás során megismerhetőek a 20. század elejétől kiindulva Mezőtúr vá-
rosának átfogó birtokviszonyai, a századforduló, a múlt évszázad elejének 
speciális közege, építészete és annak változásai, sajtótörténete. A kiállítás-
sal párhuzamosan került kialakításra a „városháza kávézó” is, mely a han-
gulatos teraszával várja a látogatókat. A projektnek köszönhetően került 
sor a mintegy 300 éves múlttal rendelkező kovácsműhely állagmegőrző 
felújítására is, mely az ősi - helyi vonatkozásban kiemelkedő - mester-
ség fortélyait és tárgyi eszközeit hivatott bemutatni. A látogatási élményt 
mindkét helyszínen visual guide alkalmazás teszi még élvezetesebbé. A 
telefonra ingyenesen letölthető virtuális kalauz a két kiállításon és egy vá-
rosi látnivalókat bemutató sétán vezeti végig a látogatókat.

Szintén a projekt keretében valósult meg a városháza szomszédságában 
található kikötő fejlesztése is, mellyel az önkormányzat az aktív-és vízi 
turizmusban rejlő lehetőségeket szeretné kiaknázni. A kikötő fejlesztése 
az első lépése lehet a várost kettészelő és a településképet meghatározó 
Hortobágy-Berettyó főcsatorna megújulásának, melyre nagyszabású ter-
vei vannak az önkormányzatnak a jövőre nézve.

A projekt 2023.07.28-án sikeresen zárult és hozzájárul a kulturális örök-



ség turisztikai hasznosításához, bemutathatóvá tételéhez, a város termé-
szeti adottságaira épülő aktív turisztikai kínálat bővítéséhez.

 
  A kiállítás virtuális kalauza az alábbi applikációk letöltésével érhető el:
GooglePlay áruház: https://play.google.com/store/apps/details?id=hu.

kalauz.mezoturilatnivalok
AppStore: https://apps.apple.com/us/app/mez%C5%91t%C3%BA-

ri-l%C3%A1tnival%C3%B3k/id1640444589

TOP-5.3.1-16-JN1-2017-00001 
HELYI KÖZÖSSÉGFEJLESZTÉS

Mezőtúr Város Önkormányzata, konzorcium vezetőként valósította 
meg a helyi identitás erősítését célzó és a közösségfejlesztés folyamatait 
támogató TOP-5.3.1-16-JN1-2017-00001 azonosítószámú, európai uni-
ós támogatásból finanszírozott projektet, melyhez konzorciumi tagként 
csatlakozott Öcsöd, Örményes, Kuncsorba, Mesterszállás és Mezőhék is. 
A projekt jelentős mértékben hozzájárult a résztvevő települések közös-
ségfejlesztési folyamatainak javításához. A rendelkezésre álló támogatási 
forrás felhasználásával a résztvevő önkormányzatok támogatták a formá-
lis és informális, alulról szerveződő közösségeket, civil szervezetek, egye-
sületek törekvéseit, javaslatait, a társadalmi kohéziót erősíteni, a különbö-
ző célcsoportokat közösségben tartani. A projektnek köszönthetően 2023 
nyár végéig az önkormányzat 30 különféle klubrendezvényt támogatott 
az egyes kis közösségek igényei alapján, több párbeszédkör valósult meg 
a támogatási forrásnak köszönhetően, illetve a közösségfejlesztési folya-
matok részeként 4 kulturális nagyrendezvény, 3 hagyományőrző családi 
nap, 5 hagyományőrző ingyenes nyári tábort és a nagy népszerűségnek 
örvendő babafa ültetést is megvalósította. Az önkormányzat sikeres for-
rás ráemelési kérelmét követően 2023 őszén és telén további kulturális 
rendezvények és civil szervezetek által szervezett programok valósultak 
meg. Valamennyi program célja, hogy közvetlenül vagy közvetetten ös�-
szekapcsolja a településen élőket, az egyes generációkat a hagyományőr-
zésen, tudásátadáson, közösen szerzett élményeken keresztül.





ELKÉSZÜLT A FÓTI UTCAI IDŐSEK NAPKÖZI
OTTHONA MEZŐTÚRON

Mezőtúr Város Önkormányzata sikeresen valósította meg a „Szociális 
alapszolgáltatások infrastruktúrájának fejlesztése Mezőtúron” elnevezésű 
TOP-4.2.1-15-JN1-2019-00029 azonosítószámú pályázatát, melynek ke-
retében egy új idős napközi otthon épült a Mezőtúr, Fóti u. 168. szám 
alatt. A projekt bruttó 168,58 millió forint vissza nem térítendő uniós tá-
mogatásban részesült a település szociális alapszolgáltatásainak fejlesztése 
érdekében. A fejlesztéssel érintett, önkormányzati tulajdonban álló ingat-
lanon egy, a kor igényeit kiszolgáló, új idősek napközi ellátását biztosító 
épület épült. A napközi étkeztetés biztosításához, az épületben kialakítás-
ra került egy melegítő konyha is, tekintettel arra, hogy a nappali ellátással 
összhangban az étkeztetést is szükséges biztosítani, különös tekintettel a 
magasabb szükségletű időskorúakra. Az udvar zöld területének megőr-
zése és rendezése mellett, a támogatott fejlesztés keretében, az épület be-
rendezései (bútorok, elektronikai berendezések), valamint egy mikrobusz 
is beszerzésre került, melyek nélkülözhetetlenek az időskorúak nappali 
ellátásának magas színvonalú biztosításához.



ELKÉSZÜLT AZ ÉSZAK-DÉLI IRÁNYÚ KERÉKPÁRÚT 
MEZŐTÚRON

Mezőtúr Város Önkormányzata sikeresen megvalósította a TOP-
3.1.1-15-JN1-2016-00001 azonosító számú, „Észak-déli kerékpárút 
megépítése Mezőtúron” című projektjét. A projekt 385,81 millió Ft 
Európai Uniós támogatásból valósult meg.

A projekt keretében megújult a Hortobágy-Berettyó feletti kerékpáros 
és gyalogos híd. A hídról továbbhaladva, a városháza mellett közös, gya-
logos és kerékpárút került kialakításra, mely a Kossuth Lajos tér déli és 
nyugati oldalán halad tovább a Kossuth Lajos utcáig. A Kossuth Lajos 
utca teljes hosszában elválasztott kerékpárút került kiépítésre az úttest és 
a gyalogos járda közötti zöld területen, szem előtt tartva a fák és a zöld 
növényzet megóvását. A projekt célja a városi kerékpáros közlekedés inf-
rastruktúrájának fejlesztése, mellyel hozzájárul a fenntartható közlekedés 
feltételeinek javításához, a településen belüli mobilitás fenntarthatóbbá 
tételéhez és nem utolsó sorban a kerékpáros közlekedési mód támogatá-
sával az éghajlatváltozás mérsékléséhez is. Annak érdekében, hogy az új 
kerékpárutat biztonságosan használhassuk, szeretnénk felhívni a lakos-
ság figyelmét azon helyszínekre, melyek a beruházást követően kiemelt 
figyelmet követelnek a közlekedőktől. Kérjük, mind az autóvezetők, mind 
pedig a kerékpárosok körültekintő figyelmét az alábbi helyszíneken:

- Polgármesteri Hivatal Déli bejárata és parkolója előtt fokozott figye-
lem a gépjárművezetők és a gyalogosok részéről a kerékpáros forgalomra.

- Kossuth Lajos térnél fokozott figyelem a gyalogosok és kerékpárosok 
részéről tekintettel arra, hogy a járdaszakaszokon közös gyalogos és ke-
rékpáros nyomvonal került kialakításra.

- Kossuth Lajos utca kórház előtti parkolójánál fokozott figyelem a ke-
rékpárosokra a parkoló autóból történő kiszálláskor.

ELKÉSZÜLT A KELET-NYUGATI IRÁNYÚ
KERÉKPÁRÚT 

Mezőtúr Város Önkormányzata sikeresen megvalósította a TOP-
3.1.1-15-JN1-2016-00003 azonosító számú, „Kelet-nyugati kerékpá-
rút megépítése Mezőtúron” című projektjét. A projekt összköltsége 



ÚJ FEJLESZTÉSEK A VÁROSBAN:

MEGÚJUL A HARMATCSEPP ÓVODA 

Uniós támogatásból megvalósult mezőtúri Harmatcsepp Óvoda infra-
strukturális és energetikai felújítása 120.000.000 Ft összegben.

A TOP_PLUSZ-3.3.1-21-JN1-2022-00009 azonosítószámú projekt cél-
ja, hogy a kor követelményeinek megfelelő, energetikailag korszerű, mo-
dern környezetet teremtsen az óvodában ellátott gyermekek számára, egy 

546.446.797 Ft, melyből 544.570.534 Ft Európai Uniós támogatás.
A projekt keretében közel 4 km hosszú kerékpárforgalmi létesítmény 

épült. A kerékpárút a Sugár útról indulva csatlakozik a beruházás kereté-
ben felújított Rákóczi úti kerékpárút szakaszhoz, mely a Bajcsy-Zsilinsz-
ky utcán, a Búza utcán, valamint a Hunyadi utcán kialakított kerékpá-
ros nyomkijelöléssel kapcsolódik a Dózsa György utcához. A kerékpárút 
a Kálvin közben, majd pedig a Petőfi úton folytatódik, és a Kossuth tér 
sarkán csatlakozik a Kossuth utcán kialakított kerékpárúthoz. A projekt 
keretében kerékpársáv is kialakításra került a Dózsa György utcán, a Ma-
gyar utcától, a Hunyadi utcáig.

A projekt célja a városi kerékpáros közlekedés infrastruktúrájának fej-
lesztése, mellyel hozzájárul a fenntartható közlekedés feltételeinek javí-
tásához, a településen belüli mobilitás fenntarthatóbbá tételéhez és nem 
utolsó sorban a kerékpáros közlekedési mód támogatásával az éghajlat-
változás mérsékléséhez is.

A Közlekedés során vigyázzunk egymásra!



jól felszerelt, minőségi szolgáltatásokat kínáló, gazdaságosan fenntartható 
és üzemeltethető nevelési intézményben. A projekt keretében a meglévő 
épület fűtés korszerűsítése, a leromlott állapotú mosdók felújítása, aka-
dálymentes mosdó kialakítása, a tetőhéjazat és a villamoshálózat cseréje, 
továbbá a megújuló energia biztosítása érdekében napelem rendszer te-
lepítése valósul meg. Emellett az intézmény helyiségeinek átalakításával 
nagyobb fejlesztőszoba kerül kialakításra, melyben új, modern bútorok 
és fejlesztőjátékok fogják biztosítani a sajátos nevelési igényű gyermekek 
fejlesztését és új foglalkozási formák bevezetését. A támogatási forrásnak 
köszönhetően hiánypótló beruházásként 9 db parkoló és 1 db akadály-
mentes parkoló kialakítása valósul meg, továbbá szintén a projekt része-
ként babakocsi-és biciklitárolók telepítésére került sor.

Megkezdődött a Városi Sportcentrum energetikai felújítása

Mezőtúr Város Önkormányzata sikeresen pályázott és 250 millió 
Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el a „Városi 
Sportcentrum energetikai korszerűsítése Mezőtúron” elnevezésű, 



TOP_PLUSZ-2.1.1-21-JN1-2022-00017 azonosítószámú projekt ke-
retében épületenergetikai fejlesztés megvalósítására. A projekt célja a 
sportlétesítmény épületeinek energetika fejlesztése a kor követelmé-
nyeinek megfelelően, mely által a létesítmény gazdaságosan és fenn-
tartható módon lesz üzemeltethető.

A projekt keretében megvalósul a nyílászárók cseréje, a fűtésrendszer 
korszerűsítése, melynek keretében új radiátorok, valamint új kazán kerül 
beépítésre. A sportcsarnok fűtését pedig korszerű sötéten sugárzók fogják 
ellátni. A sportcsarnok, valamint a sportcentrum kiszolgáló épülete teljes 
szigetelést kap, melynek keretein belül megvalósul a lapos tető szigetelése, 
illetve a csarnok tetőhéjazatának cseréje, valamint a falak utólagos hőszi-
getelése. A fent ismertetett fejlesztésen túl az épület villamoshálózata is 
korszerűsítésen fog átesni. A lapos tetőn elhelyezésre kerül egy 20 kWp 
teljesítményű napelemes rendszer, illetve a csarnok korszerű LED világí-
tást kap. Az épület akadálymentes megközelítésének biztosítása céljából 
kialakításra kerül egy akadálymentes parkoló, illetve megvalósul az épü-
let akadálymentesítése, rámpa és akadálymentes mosdó kialakításával.

A tervezést és a sikeres közbeszerzési eljárást követően megkezdődtek a 
kivitelezési munkálatok. Jelenleg folynak az épület szigetelési munkálatai. 
A projekt tervezetten 2024. első félévére fejeződik be, melyet követően 

már egy korszerűbb, gazdasá-
gosan üzemelő létesítményt 
vehet birtokba Mezőtúr város 
lakossága.



ÚJ KÖZÉTKEZTETÉST ELLÁTÓ KONYHA ÉPÜL 

Mezőtúr Város Önkormányzata sike-
resen pályázott és nettó 500 millió Ft 
vissza nem térítendő európai uniós tá-
mogatást nyert el a „Központi főzőkony-
ha kialakítása Mezőtúron” elnevezésű, 
TOP_PLUSZ-1.1.1-21-JN1-2022-00016 
azonosító számú projekt keretében. A 
projekt célja, a Városi Oktatási Centrum 
(5400 Mezőtúr, Petőfi tér 1.) területén egy 
új 2000 adagszámos központi főzőkony-
ha létrehozása. A tervek szerint a kony-
haüzemen belül 1800 adagos normál főző-
konyha, mintegy 100 adagos diétás konyha, 

valamint 100 adagos gluténmentes konyha (összesen 2000 adag) kerül 
kialakításra. Ezen konyhaüzemek alapanyagainak raktározása is funk-
ciójuknak megfelelően elválasztottan történik majd. A nagykonyhához 
zöldségelőkészítő, húselőkészítő, halelőkészítő csatlakozik közvetlenül, 
továbbá biztosított lesz az uzsonnamennyiség elkészítésére egy uzsonna-
konyha rész is. A péktermékek és főétkezéshez adható - jellemzően pék 
– sütemények készítésére tésztakonyha is tervezésre kerül. Jelenleg a be-
ruházás engedélyes és kiviteli tervdokumentációnak elkészítése zajlik. A 
tervdokumentációk tervezetten 2023. év végére elkészülnek, mely alapján 
az önkormányzat közbeszerzési eljárást folytat le a kivitelező kiválasztá-
sára.  A projekt tervezetten 2025. december 31-ére fejeződik be, mellyel 
az önkormányzatunk célja, hogy egy olyan központi konyhaüzem jöjjön 
létre, amely kapacitásával képes ellátni a teljes városi közétkeztetést.



Megkezdődött a Család-és gyermekjóléti központ új telep-
helyének kialakítását célzó projekt

Mezőtúr Város Önkormányzata 100 millió Forint vissza nem téríten-
dő európai uniós támogatást nyert el „Család- és gyermekjóléti központ, 
valamint szolgálat fejlesztése Mezőtúron” elnevezésű, TOP_PLUSZ-3.3.2-
21-JN1-2022-00013 azonosítószámú projekt keretében helyi szociális 
alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális hátte-
rének fejlesztésére. 

A projekt a Mezőtúr, Rákóczi út 49. számú épület (volt általános iskola 
„Sallai” épülete) korszerűsítésével kívánja biztosítani a Család-és gyer-
mekjóléti központ korszerű körülményeknek megfelelő elhelyezését és 
működését. A projekt keretében az épület bővítésével és belső átalakítá-



sával 10 iroda, valamint egy csoportszoba kerül kialakításra. Az épület 
vizes helyiségei átalakításra kerülnek. Az akadálymentes megközelítéshez 
az épülethez külön akadálymentes parkoló, valamint rámpa is betervezés-
re került. A beruházás során fedett kerékpártároló és babakocsi tároló is 
kialakításra kerül. Energetikai korszerűsítés keretében pedig megvalósul 
az épület hőszigetelése, a nyílászárók cseréje, napelemes rendszer kerül 
elhelyezésre, valamint új hűtő-fűtő rendszer kialakítása is tervezett. Jelen-
leg a beruházás tervdokumentációinak elkészítése zajlik, melyet követően 
az önkormányzat közbeszerzési eljárást folytat le a kivitelező kiválasztásá-
ra. A projekt tervezetten 2025. január 1-re fejeződik be, melyet követően 
a családok és gyermekek egy a kor követelményeinek megfelelő, korszerű 
és gazdaságosan működtethető létesítményben tudják igény bevenni a 
Család- és gyermekjóléti központ szolgáltatásait.

MEGKEZDŐDÖTT A MEZŐTÚRI STRAND TURISZTI-
KAI FEJLESZTÉSÉT CÉLZÓ PROJEKT

Mezőtúr Város Önkormányzata sikeresen pályázott és 400 mil-
lió Ft, vissza nem térintendő uniós támogatást nyert el a Mezőtúri 
Strandfürdő turisztikai fejlesztését célzó, TOP_PLUSZ-1.1.3-21-
JN1-2022-00016 azonosítószámú projekt megvalósítására.

Mezőtúron turisztika szolgáltatásként elérhető a fürdőturizmus lehető-
sége, azonban a további fejlődés, a térségi versenyképesség fejlesztés érde-
kében a fürdőszolgáltatásunk minőségi színvonalának emelése szükséges.  
Jelenleg a fürdő meghatározó vonzereje a település természeti kincse: mi-



nősített gyógyvize. A termálvíz kínálta gyógy/egészségturisztikai szolgál-
tatások mellett további lehetőségek kiaknázására van szükség. A projekt 
kiemelt céljai között szerepel, hogy a fejlesztéseknek köszönhetően több 
korosztály számára tegye vonzóvá a fürdőt, növelve a potenciális vendé-
gek célcsoportját.

A strand fejlesztését jelen projekt keretében és a pályázati felhívás szak-
mai tartalmával összhangban az alábbi tevékenységek mentén kívánja az 
önkormányzat megvalósítani: 

• A kihasználatlan nagymedence modernizálása medencetechnológiai 
fejlesztéssel, a működési feltételeinek optimalizálásával, továbbá funkció-
bővítő, családbarát felújítása több korosztály számára is vonzó élményele-
mekkel, az úszók és vízilabdázók sportolási lehetőségének fenntartásával.

• Új turisztikailag is vonzó 4 évszakos szolgáltatás bevezetése: szabadtéri 
szaunapark kialakításával

• Vízi játszótér kialakítása családoknak.
• A fenntarthatóság és környezettudatosság jegyében megújuló energia 

felhasználásának biztosítása napelemek telepítésével
• A projekt forrás marketing tevékenységekre fordítható mértékéig új és 

modern arculat létrehozása és ehhez kapcsolódó eszközbeszerzés
A fürdő modernizálásával, a kihasználatlan nagymedence funkcióbő-

vítésével lehetővé válik több generáció közös kikapcsolódása nem csak a 
lakosság, de a térségben élők számára is. Jelenleg a megvalósítandó építési 
beruházáshoz szükséges engedélyes-és kiviteli szintű műszaki dokumen-
táció elkészítéséhez szükséges tervezési munka kezdődik. A tervek en-
gedélyezését követően az önkormányzat közbeszerzési eljárást folytat le 
a kivitelező kiválasztására. A beruházás várhatóan 2024 őszén kezdődik 
meg.



TOP_PLUSZ-1.2.1-21-JN1-2022-00010  - „Élhető Mezőtúr” 
című projekt keretében megvalósuló fejlesztések

Mezőtúr Város Önkormányzatának 500 000 000 Ft vissza nem térítendő 
támogatásból a települési kék infrastruktúra, a vízgazdálkodási beavat-
kozások és a belterületi zöld infrastruktúra fejlesztését valósítja meg. A 
beruházás elősegíti a település általános környezeti állapotának javulá-
sát, a lakosság helyben tartását és települési klíma javítását, valamint a 
fenntartható kerékpárosbarát közlekedésfejlesztés, mely a klíma semleges 
helyi közlekedési módokat és a biztonságos kerékpározási lehetőségek ki-
alakítását. A projekt keretében az alábbi tevékenységek valósulnak meg:

1. Települési kék infrastruktúra fejlesztése vízgazdálkodási beavat-
kozások keretében:

– A Cs. Wagner József utca és a Széchenyi István utca kereszteződésétől 
a Puskin utca és a Bajnok utca kereszteződéséig a csapadékvíz elvezető 
rendszer fejlesztése, részben új szakasz építése. Részben felszíni, részben 
zárt csapadékvíz elvezető rendszer a szükséges kiegészítő elemekkel, pl. 
tisztítóaknák a zárt rendszerhez kapcsolódóan, a nyomvonalba eső köz-
művek kiváltása.

– A Tulipán utcában (a Dugovics Titusz utcától a Damjanich utcáig) 
új zárt csapadékvíz elvezető csatorna szakasz építése tisztítóaknákkal. Az 
új csatornaszakasz a meglévő Tulipán utcai zárt csatorna érintett szaka-
szának kiváltására épül, ezzel biztosítva a Tulipán utca felső szakaszáról 
érkező csapadékvizek károkozás nélküli elvezetését a Piac tér irányába, 
mely jelenleg nem biztosított.

2. Belterületi zöld infrastruktúra fejlesztésének keretében:
– a Puskin utcában (a Dugovics Titusz utcától a Bajcsy-Zsilinszky ut-

cáig) meglévő és a Puskin utca és a Vásár utca kereszteződésében (a Har-
matcsepp Óvoda sarkánál) lévő zöldfelület teljes körű rekonstrukciója új 
utcabútorok elhelyezésével.

3. Fenntartható kerékpárosbarát közlekedésfejlesztés keretében:
–Puskin utcában (a Cs. Wagner József utcától a Bajcsy-Zsilinszky utcá-

ig) meglévő kerékpárút felújítása. A meglévő nyomvonalon kétoldali sül�-
lyesztett szegély kialakításával és szükség szerint pályaszerkezet cserével 



új aszfalt burkolat épül.
–A Székes utca burkolata felújításra kerül, kétoldali süllyesztett szegély 

kialakításával. A felújított burkolaton kétoldali nyitott kerékpársáv kerül 
felfestésre. A kerékpársáv kialakításával a Puskin utcán meglévő (felújí-
tásra kerülő) és a Kossuth Lajos utcán (a TOP-3.1.1-15-JN1-2016-00001 
projekt keretében) megvalósult kerékpárutak összekötése valósul meg.

4. Közösségi infrastruktúra fejlesztés keretében:
- a Szabadság téren díjfizetés ellenében használható nyilvános mosdó, 

pelenkázó építésére kerül sor.
Jelenleg a kiviteli tervek egyeztetése folyik, ezután kerül sor a közbeszer-

zés kiírására és várhatóan tavasszal megkezdődnek a kivitelezési munkák.

Belterületi utak fejlesztése Mezőtúron

A szerződött támogatás összege: bruttó 250 000 000 millió Ft
A támogatás mértéke (%-ban): 100%
A projekt keretében az önkormányzat Mezőtúron 5 utca felújítását, 16 

gyalogátkelőhely korszerűsítését és további 4 új gyalogátkelőhely kialakí-
tását valósítja meg az alábbi helyszíneken:Az „utak burkolatának és alé-
pítményeinek felújítása, korszerűsítése, átépítése” tevékenység keretében 
a Kürt utca Bajcsy-Zsilinszky utca és a Kossuth Lajos utca közötti szaka-
sza (432 m), a Laktanya utca Földvári útról induló szakasza (403 m), a 
Bástya utca (320 m), a Bolyai utca (400 m) és a Homoki Nagy István utca 
Asztalos János utca és Nagy Lajos király utca közötti szakasza (150 m) 
leromlott állapotú szilárd útburkolata kerül felújításra összesen 1705 m 
hosszúságban. A Laktanya utca vonatkozásában a tengelyterhelés meg-
erősítése is megtörténik. A 16 meglévő gyalogátkelőhely tekintetében a 
korábbi KRESZ táblákkal szemben Villogó KRESZ tábla egy fényvissza-
verő fóliával ellátott hagyományos tábla és egy  LED-es figyelemfelhívó 
villogó összeépítése, 12V-os (napelemes-akkumulátoros) üzemmel kerül 
kiépítésre átkelőhelyenként. Ezen felül négy új gyalogátkelő kerül kialakí-
tásra a városban az alábbi helyszíneken:

• Fóti utca és Sugár utca csomópontjában létesítendő gyalogátkelő



• Szolnoki út 16.982 km szelvényében létesítendő gyalogátkelő
• Petőfi Sándor utca 18+358 km szelvényében létesítendő gyalogátkelő-

hely
• Kossuth Lajos utca 28+743 km szelvényében létesítendő gyalogátkelő-

hely
A projekt tervezett befejezési dátuma: 2025.05.31.


